

# 焦山碑林摩崖石刻保护工程启动

## 将有效解决表面污染问题、缓解风化速度

京江晚报讯 昨天上午,焦山摩崖石刻保护工程首次工程例会暨工程交底会在焦山碑林会议室召开。这意味着全国重点文物保护单位——焦山碑林摩崖石刻保护工程正式启动。记者在交底会上获悉,作为全省首个摩崖石刻保护案例,此次将采用毛细水转移新技术,国家文物局信息中心作为第三方评估机构也将介入工程。

据了解,焦山碑林摩崖石刻保护工程是市文化广电和旅游局2019年重点工程,工程保护对象为焦山摩崖石刻文物本体,整体保护面积约720平方米,总投资300余万元,计划实施周期8个月。主要项目包括表面清洗、裂隙修复与修补加固、毛细水转移、

表层加固与防风化保护、石刻填色等内容。

表面清洗是此次工程的基础工作,将采用微粒子喷射清洗、饱和蒸汽清洗和低缔合度活性水清洗三种物理清洗技术,对不同污染物进行有针对性的清洗。表层加固与防风化保护、石刻填色是工程的重点工作,将采用纳米材料体系进行表层加固与防风化保护,同时采用纳米改性天然矿物颜料对部分石刻进行填色保护,达到保护与展示的需求。毛细水转移技术是此次工程中引用的新技术,目的在于通过遏制毛细水在岩石中的迁移,以缓解盐析与溶蚀作用对石刻造成的破坏作用。

为确保施工的安全、有效,保

护工程施工现场还建立了现场实验室,配备足够的分析、检测及评估人员。通过各项分析、检测、评估及实验工作,对施工工艺质量及材料质量进行双向控制。国家文物局信息中心作为第三方评估机构也将介入工程,进行跟踪评估、及时反馈。

焦山碑林相关负责人表示,焦山碑林摩崖石刻保护工程的实施,将有效解决焦山摩崖石刻表面污染问题,提高文物本体强度,缓解其风化速度,提升展示效果。作为全省首个摩崖石刻保护案例,该项工程也将对其他地区摩崖石刻的保护工作起到指导和示范作用。

(朱秋霞 杨远辉)

## 落子镇江的“麦格纳卫蓝”车型啥样? “ARCFOX ECF概念SUV”昨日惊艳亮相日内瓦

京江晚报讯 今年1月,北汽新能源与麦格纳国际合资组建的麦格纳卫蓝新能源汽车技术(镇江)有限公司(下称“麦格纳卫蓝”)揭牌。揭牌当天即有消息透露“年内有望推出新能源高端品牌ARCFOX相关车型”。昨天,这款有望在镇江基地生产的新车型在瑞士日内瓦车展上惊艳亮相。这款车也被命名为ARCFOX ECF概念SUV。

ARCFOX ECF概念SUV是ARCFOX首款家族概念车,它未来的量产车将是ARCFOX首款实现L3级别自动驾驶的量产SUV。从北汽方面传来的消息是,这款新车细节部分的造型比较独特,车身线条犀利,尾部层次感分明,整车比较有运动感和时尚感。比较特别的是,其头灯采用了LED导光带样式,并没有传统样式的大灯,尾灯则采用了当下流行的贯穿式尾灯设计。

“内容”方面,这款新车搭载了智能座舱,轴距达到了2900mm级别,拥有领先同级的舒适宽大空间,可以通过声音识别、手势识别、人脸识别等多种方式对用户进行识别,并进行深度智能交互,

其车辆性能、车载互联、自动驾驶技术应用等方面都有了全新突破。虽然这款车的动力参数尚未知晓,但按照设计理念,该车续航里程可达600公里。

按照北汽集团目前规划布局,该款车型计划在新落地镇江的麦格纳卫蓝公司生产,这对镇江汽车制造业来说,都意味着一

次全新的“升级”。为了更好地承载北汽家族“新成员”的到来,镇江方面也在积极推动相关生产基地的配套工作。

昨天在日内瓦车展上同时亮相的,还有北汽集团推出的ARCFOX-GT赛道版和ARCFOX-GT街道版两款车型。

(赵鹏 崔骏)



ARCFOX ECF概念SUV—图片由北汽提供

## 关于开展市容环境综合整治告知书

为巩固全国卫生城市、文明城市成果,提升城市品位和文明素养,打造生态宜居城市环境,经市政府研究决定从2019年3月6日起,开展为期三个月的市容秩序专项整治工作。根据“疏堵结合、规范有序”的原则,重点对城区主次干道、学校、医院、农贸市场、商业中心周边,超出门窗外占道经营、展示物品、擅自摆摊设点、车载占道经营等行为进行集中整治。有关要求告知如下:

一、2019年3月6日起在上述重点区域开展专项整治宣传告知,3月15日开始在辖区全面开展。

二、整治的区域为城区主次干道、学校周边、农贸市场周边、

医院周边、商业中心周边、城市公园周边等重点道路、区域及其他存在非法占用道路现象的区域。

三、整治原则。告知在先、执法从严的原则,属地管理、治防联动的原则,疏堵结合、划行归市的原则。

四、法律依据。依照《道路交通安全法》、《江苏省市容和环境卫生管理条例》和《行政强制法》等相关法律法规执行。

五、根据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的相关规定,对超出门窗外占道经营、展示物品的,擅自摆摊设点的流动摊贩、随意停放车辆进行车载占道经营的行为,自觉整改不到位的,由相

关执法部门依法查处,强制取缔等处置;在整治过程中,阻碍国家工作人员依法执行公务的,公安机关将根据《中华人民共和国治安管理处罚法》的规定进行处罚,构成犯罪的,依法追究其刑事责任。

六、举报电话:15152900957。其他举报方式:可拨打12345或登录京口城管微信公众号留言举报。

特此告知。

镇江市京口区城市管理局  
镇江市公安局京口分局  
2019年3月6日



## 让社区工作者成为终生的事业追求

### 全省城市社区工作者职业体系建设推进会现场考察侧记

社区是城市的基本社会单元,是服务居民的“前哨阵地”,是密切党群关系的“红色纽带”。而社区工作者是基层建设和治理的骨干力量,党和政府部署的工作,最终要落到社区工作者身上。因此,建设一支素质优良的专业化社区工作者队伍非常重要。但长期以来,社区工作队伍不稳定、选聘不规范、能力不适应、职业愿景弱等问题,很大程度影响了社区的治理和服务水平。

不过,这种情况在我市已悄然发生了变化。3月4日在润州区七里甸街道光华社区召开的全省城市社区工作者职业体系建设推进会前,与会人员现场考察了京口、润州的9个社区,推行社区工作者职业体系建设后带来的效果让大家有目共睹。比如,当大家来到京口路中心社区一站式服务大厅时,正在为居民办理服务的工作人员只有两名,相比过去五六个工作人员一半还不到。究其原因,就是在推行社区工作者职业体系建设中,发挥了“双全”社工“一人多岗、一专多能”的优势。

两个人就干了过去五六个人的工作,她们愿意吗?事实确实如此,其中一大因素是待遇保障比过去有了大幅度的提高。南京财经大学毕业的西津古渡社区工作者康凯说:“2018年之前,每个月的到手工资只有1900多元,现在则有3100多元,这还不包括年终奖的绩效考核部分。”他表示,虽然现在工作更忙了,但干劲也更大了。据了解,待遇保障方面增幅最大的达到了70%以上。

不只是待遇上的提升,在招聘、培养、管理和考核等方面,我市的社区工作者职业体系建设都进行了规范。不可否认,不少人到社区工作,只是把它作为一块跳板,但现在,很多社区工作者的想法有了变化。退伍军人邵城在迎江路中心社区工作已有5年,他介绍,虽然现在感觉身上的担子挺重的,但待遇好了,懂的东西也多了,发展空间也大了,他表示立志要扎根社区。去年参加京口区社区工作者招聘的郭盼盼是研究生毕业,在正式入职以前,她也没有长期在社区工作的打算,但经过近一年的工作实践,她的想法也有了变化,认为社区工作很能锻炼人。

待遇有保障、发展有空间,带来的可喜变化就是社区工作者的服务质量有了明显提升。例如,京口路中心社区推行网格“五星”走访模式,提供精准服务,打造“六大中心”和“五大

银行”,切实增强了居民的获得感和幸福感;迎江路中心社区依托“全域党建”,跨区域、跨领域、跨行业整合党建联盟单位力量,打造有温度的社区;西津古渡社区推行志愿服务常态化、民生服务精准化、景区服务一体化,打造“双融双服务”党建品牌;光华社区建立“融合式党建1+4”工作体系,打造“融合式”党建示范片区,实现了片区内党建资源有机整合、党建特色错位发展、党建工作全面进步。

另外,大禹山北片区党群服务中心创设了“楼栋红色文化”、“五步议事法”、“五心”志愿服务、“为民服务全程代理制”等一批特色做法;米山社区按照“小、细、专”要求,为党员、群众、企业提供方便、快捷、优质、高效的服务;万科社区开展支部带领、党员带头、骨干带动和党组织引领、网格化管理、参与式治理;江滨新村第一社区探索“互联网+”社会治理模式,与13家单位党组织开展共建合作,成立江一社区居民自治理事会,推动社区党建从“封闭”到“开放”,由“独角戏”变为了“大合唱”;金山水城社区以“党建微家”为阵地,以“网格治理”为抓手,积极探索“1+1+1”管理模式,打造“幸福小院”,开展“六微”服务等,都在社区治理和服务上取得了显著成效,为我市建设文明、和谐社区作出了积极贡献。

通过现场考察了解,与会人员对全市的社区工作者职业体系建设工作给予了充分肯定,认为镇江市推进社区工作者职业体系建设,着力培养“双全”社工,从而让更多的人下沉网格、走访入户,集中精力抓党建、抓治理、抓服务,这样社区居民的生活就会变得更方便、更舒心、更美好,社会也会变得更和谐。用一句话来概括就是现在的社区工作者“岗位更香、能力更强、服务更优”了。

“在社区工作几年了?”“现在待遇保障如何?”“你们推行的‘三色服务’很好!”在众多的考察人员中,省委常委、组织部部长郭文奇每到一个社区,都看得仔细、听得认真、问得深入,特别是非常重视与社区工作者进行交流,了解他们在推行社区工作者职业体系建设中的真实感受。他认为,镇江在推进社区工作者职业体系建设中招聘、培养、管理、考核等,形成了一个比较“完整链条”的体系,很实用,各地值得认真学习借鉴。同时,他也勉励镇江继续探索深化,让社区工作者真正成为终生的事业追求。

(胡建伟)